

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до до місць компактного поселення на базі гуртожитку № 6 Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку

10 травня 2023 року

м. Одеса

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор Уповноваженого Верховної Ради України в Одеській області – Чернишева Інна Олександрівна;

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності коменданта гуртожитку - Донкогло Андрія Сергійовича.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання (далі – МКП, заклад) на базі гуртожитку № 6 Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку, що розташований за адресою: вул. Новосельського, 74/46, м. Одеса.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в безпосередній близькості до об'єктів соціальної інфраструктури (центр міста).

МКП перебуває в державній власності.

Наповненість

Заклад розрахований на 450 осіб. ВПО 19 осіб, яких 3 дітей та 7 осіб пенсійного віку.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються за рахунок місцевого бюджету.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення в закладі забезпечується централізовано, є своя котельня. Температурний режим в приміщеннях в межах норми.

Подача холодної та гарячої води здійснюється з міського водозабору централізовано. Також, у разі відсутності гарячої води, підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлерів.

Харчування

Гуртожиток має 9 поверхів. В МКП по одній загальній кухні на кожному поверсі. Кухонні приміщення на кожному поверсі оснащені електричними плитами-2 шт., столом- 1 шт., посудом та рукомийниками-1шт.

Мешканці мають змогу самостійно готувати їжу, використовуючи продукти харчування, придбані за власні кошти та отримані як гуманітарну допомогу.

Гігієна

МКП має блочну систему. В кожному блоці, де мешкають ВПО наявний санвузол, який передбачає наявність душу, умивальнику та вбиральню. В кожному блоці є бойлер для підігріву води. У житлових кімнатах є холодильники, електричні чайники, праски.

В МКП штатна прибиральниця, яка здійснює прибирання в місцях загального користування. В блоках, де мешкають ВПО прибирання проводять самостійно.

Протипожежна безпека

Заходів протипожежної безпеки у МКП дотримуються.

Укриття

В гуртожитку укриття відсутнє.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Заклад не пристосований для проживання маломобільних осіб.

Умови в кімнатах

ВПО займають 9 блоків на першому, другому, третьому та п'ятому поверхах гуртожитку. Окреме домогосподарство займає індивідуальний блок (1-3 особи в блоці, в залежності від складу сім'ї), де для кожного передбачене спальне місце.

Кімнати мінімально мебльовані (шафи, тумби, ліжка).

Дозвілля

В МКП є кімната для дозвілля, яка на момент візиту знаходиться в процесі модернізації.

Послуги

В МКП надається психологічна допомога від громадського руху «Віра, Надія, Любов».

Всі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями за місцем тимчасового перебування.

Освіта

Діти навчаються онлайн за місцем колишнього проживання. В МКП є доступ до мережі WI-FI , безкоштовний.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працевлаштовані 2 особи.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 4 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав не надходило.

Загальні потреби:

- побутова хімія (засоби для миття, засоби особистої гігієни, пральний порошок тощо).

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

- опрацювати питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в побутовій хімії (засобах для миття, засобах особистої гігієни, прального порошку).

**Регіональний координатор
зав'язків з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради з прав людини
в Одеській області**



Інна ЧЕРНИШЕВА